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ВИДИ ТА НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ, СПРЯМОВАНІ НА 

ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ РІВНОВАГИ 
Постановка проблеми. Забруднення водних ресурсів є однією з 

найгостріших екологічних проблем сучасності. Сільське господарство, 

промисловість та урбанізація спричиняють деградацію водних екосистем, 

викликаючи втрату біорізноманіття та порушення природного балансу [7]. 

Мета дослідження. Метою є аналіз діяльності, що сприяє формуванню 

екологічної рівноваги, та оцінка її ефективності у зменшенні забруднення 

водойм. Акцент зроблено на сучасних технологіях очищення, регуляторних 

механізмах і підвищенні екологічної свідомості населення. 

Результати дослідження. Найбільше забруднення спричиняє сільське 

господарство через надмірне використання добрив і хімікатів, що веде до 

евтрофікації водойм [6]. Рішенням є перехід на органічне землеробство, 

прецизійні технології та інтегровані системи захисту рослин. 

У промисловості ефективними є мембранна фільтрація, біоенергетичні 

комплекси та повторне використання води [2], що знижує навантаження на 

довкілля. 

Моніторинг водного середовища з використанням датчиків, ГІС і 

супутникових технологій забезпечує оперативне виявлення забруднень [1]. 

Регуляторні документи, зокрема Водна рамкова директива ЄС та 

Гельсінська конвенція, формують нормативну базу управління водними 

ресурсами [4]. 

Екологічна освіта, просвітницькі кампанії та громадські ініціативи 

(прибирання, екоакції) сприяють зміні поведінки населення [5]. 

Фінансові стимули, такі як податкові пільги та гранти для підприємств, що 

впроваджують екотехнології [3], підтримують інновації. Поєднання санкцій і 

пільгового фінансування стимулює модернізацію виробництв [8]. 
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Висновки. Досягнення екологічної рівноваги у водних екосистемах 

можливе лише за умови інтеграції законодавчих ініціатив, технологічного 

розвитку та активної участі громадськості. Спільні зусилля забезпечать сталий 

розвиток і гармонійне співіснування людини з природою. 
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ГІДРОГЕОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПІДЗЕМНИХ ВОД ВОЛИНІ 

Постановка проблеми. Вода є надзвичайно важливим ресурсом, який 

підтримує життя на нашій планеті. Діяльність людини ще більше посилює 
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